Smooth Surface Fiber Clay Planters In Outdoor Space

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-FR-01
Minimum Order Quantity:

• Price: 35.7/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Material: Fiber Clay

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Surface: SmoothShape: Round

Finishing: Powder CoatedSize: D440*390MM

Highlight: Smooth Surface Fiber Clay Planters,

Outdoor Space Fiber Clay Planters



More Images











Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for your gardening needs. This planter is made from a unique material that combines the lightweight properties of fiberclay with the strength of reinforced clay. The result is a sturdy and long-lasting planter that is perfect for both indoor and outdoor use.

One of the key features of this Fiber Clay Planter is its versatility. Whether you want to use it for planting flowers, herbs, or even small vegetables, this planter has you covered. Its neutral color and clean lines make it a great addition to any style of decor, whether modern, traditional or somewhere in between

traditional, or somewhere in between.

When it comes to practicality, this planter doesn't disappoint. It comes with drainage holes to ensure proper water flow and prevent overwatering, which is essential for the health of your plants. The included drainage holes also make it easy to clean and maintain, ensuring that your plants thrive in a healthy environment.

For those who value convenience, the Fiber Clay Planter is a dream come true. It is easily assembled, requiring minimal effort to set up

For those who value convenience, the Fiber Clay Planter is a dream come true. It is easily assembled, requiring minimal effort to set up and start using. Cleaning is also a breeze, thanks to its smooth surface that can be quickly wiped down with a damp cloth. Whether you enjoy gardening as a hobby or simply want to add some greenery to your space, this planter is a great choice. Its durable construction ensures that it can withstand the elements if placed outdoors, keeping your plants safe and secure. With a life expectancy of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when used indoors, you can enjoy this planter for many seasons to come. Not only is this Fiber Clay Planter practical, but it is also versatile in terms of its potential uses. You can use it with a charcoal oven, warmer camping burners, heaters, or for barbecues, making it a multi-functional addition to your outdoor activities.

In terms of sampling, you can expect to receive your Fiber Clay Planter within 7 days of placing your order. This quick turnaround time

allows you to start enjoying your new planter and planting your favorite greenery without delay. In conclusion, the Fiber Clay Planter is a superior choice for anyone looking for a reliable and stylish planting solution. Its cer reinforced design, combined with its practical features and long lifespan, make it a must-have for any gardening enthusiast.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Size: D440*390MM Finishing: Powder Coated Location: Patio, Garden, Cottage Shape: Round Frost Resistant: Character

Technical Parameters:

Feature	Easily Assembled, Easily Cleaned
Shape	Round
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Sample time	7 days
Material	Fiber Clay
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Location	Patio, Garden, Cottage
Style	Modern

Applications:

With its unique blend of fiber and clay materials, this Fiber Clay Planter, also known as a Fiber Cement Pot or Clay-Fiber Plant Pot, offers durability and strength while remaining lightweight and easy to move around. The planter comes in two sizes: A $(\Phi 300^{\circ} H410MM)$ and B (Φ230*H360MM), providing options for different plant sizes and arrangements.

Whether you are a landscaping professional, a gardening enthusiast, or a homeowner looking to enhance your living space, the Fiber

Clay Planter is a great choice. Its customizable color option allows you to match it with any decor style, adding a touch of elegance to your surroundings.

As a certified product with ISO9001 and CE certifications, you can trust the quality and reliability of the Fiber Clay Planter. The minimum

order quantity is 10 sets, priced at 35.7/set, with packaging details including paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation.

Quanqui's Fiber Clay Planter is manufactured in China, with a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of 300 sets per month ensures that you can always have access to this premium product.

Whether you are looking to create a stunning display in a commercial space, spruce up your garden, or simply add a touch of greenery to your home, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Order now and experience the beauty and functionality of this versatile product. Sample time for the Fiber Clay Planter is 7 days, allowing you to see the quality and design before making a larger purchase. Don't miss out on the opportunity to elevate your space with the Quangui Fiber Clay Planter!

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-FR-01 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set

Price: \$35.7/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month

Surface: Smooth Material: Fiber Clay Finishing: Powder Coated Usage: Indoor Hotel Garden Home Location: Patio, Garden, Cottage

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a seamless experience for our customers. Our team of experts is available to assist you with any technical inquiries or issues you may encounter while using the planter. Whether you need guidance on proper installation, maintenance tips, or troubleshooting assistance, our technical support team is here to help.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery. It is wrapped in protective bubble wrap and placed in a sturdy cardboard box with ample cushioning to prevent any damage during transit. Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping for the Fiber Clay Planter. Orders are typically processed within 1-2 business days. Once shipped, you will receive a tracking number to monitor the delivery status of your package

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quanqui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter? A: The model number is QG-FR-01.
- O: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE.
 Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.

Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

● 08613823459534 Sales@projectdecoration.com flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City